
 

Lieu de vente : 7 bis rue Collin d’Harleville 28000 Chartres 

 

Timbres et Cartes postales 
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 

 

SAMEDI 10 DÉCEMBRE 2022 à 14H 

 
Expositions :  

Vendredi 9 décembre de 15h à 18h et Samedi 10 décembre de 10h à 12h 
 

Conseillers Techniques : 

Pour les timbres : M. Jocelyn Boiteux : jboiteux28sdv@laposte.net 

Pour les cartes postales : M. François Labiche : 06 85 65 59 00 

 

Vente en live :  

Pour les timbres du n° 1 au 59 

et les cartes postales du n° 211 au 230 

   

 TIMBRES :  

Vente en live du lot 1 au 59 et pas de live dy lot 60 au 170  
1 EUROPE Plaquette de 4 timbres Naples 6 et 7neuf sans gomme  (signé 

Calves),Saint Marin 22 neuf charnière et gouvernement provisoire de 

Toscane 17. (défectueux). 250 /  500 

2 EUROPE Plaquette de 3 timbres Espagne 26 (pli), Norvège 7 signé Calves et 

Suède service intérieur 2 (neuf avec charnière). 80 /  160 

3 AMERIQUE Plaquette de 6 timbres Guatemala 6 et 73(signé Brun), Hawai 52, 

Nouvelle Écosse 1, Honduras Britanique17 et Mexique 12. 120 /  240 

4 OCEANIE Plaquette Nouvelle Galle du sud avec 2 et 4 les deux sont signés 

Calves. 80 /  100 

5 COLONIES Plaquette de 3 timbres Nouvelle Calédonie 2, Réunion 3 et Nossi- 

Bé 6. 120 /  240 

6 MAURICE Plaquette de 3 timbres de Maurice 5a (planche usée ) signé 

Calves , 12 , et 145. 80 /  160 

7 AFRIQUE Plaquette 5 timbres Angola 5, Benin 12 a (surcharge renversée), 

Gambie 3 et 11 (oblitération rouge) signé et Nyassaland 10. 150 /  300 

8 MOYEN ORIENT Plaquette de 3 timbres Égypte 6 et 7, Iran 197. 100 /  200 

9 EUROPE Plaquette de 4 timbres Suisse 16 (signé Calves ) et 31 ,Monaco taxe 

10 et Grèce 5 tirage de Paris signé Calves. 150 /  300 

10 SARDAIGNE N°3a signé Très forte cote mais marge courte en bas. 300 /  600 

11 ALLEMAGNE Plaquette de 5 timbres d'Autriche N°7 (oblitération rouge), 

timbres pour journaux 1, 6 et 8. Timbre taxe pour journaux 10. 100 /  200 
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12 ALLEMAGNE Plaquette de 3 timbres de Bade grand duché 21 signé et 

Bavière 21 et taxe 1 (belle mages mais clair). 200 /  400 

13 ALLEMAGNE Plaquette de 2 timbres du Wutrtenberg 19A et 20 signés 

Calves. 250 /  500 

14 ALLEMAGNE Plaquette de 4 timbres du Brunswick 10, empire 11(signé 

Calves), Oldenbourg 19 a (signe Brun) et Tour et taxis 40 (signé Chamion). 100 /  200 

15 AMERIQUE Plaquette de 3 timbres Bolivie 13 (avec charnière), Brésil 7 et 

Paraguay 2. 130 /  260 

16 ALLEMAGNE Plaquette de 2 timbres de Hanovre 21 et Oldenbourg 14. Les 

deux sont signés Calves. 120 /  240 

17 MONDE lot de Grèce 107, 110, 111, et 112 ; on y ajoute un carnet de 

circulation avec quelques classiques du Portugal et une plaquette du Brésil. 70 /  140 

18 MADAGASCAR Série de 5 timbres monnaie (Zébu). 500 / 1 000 

19 MADAGASCAR Lot de 4 carnets entiers et neufs Années 20. 150 /  300 

20 MADAGASCAR Lot de 4 lettres intéressantes avec cachets rares. 150 /  300 

21 NOUVELLE CALEDONIE Bloc de 4 du numéro 110 a (surcharge renversée) 

millésime 2 Charnière sur les deux timbres du haut du bloc. 100 /  200 

22 NOUVELLE CALEDONIE Bloc de 25 du numéro 3 quelques points de 

rousseurs. 150 /  300 

23 NOUVELLE CALEDONIE Bloc de 20 du numéro 6 a (petit coup de ciseau 

dans la marge entre le 8 et le 12). 150 /  300 

24 MOYEN CONGO Timbre 28 b erreur de couleur, non dentelé 

horizontalement en bas Signé JF Brun. 50 /  100 

25 VENEZUELA 3 pages de classiques montés sur feuille d'album. 50 /  100 

26 NOUVELLE CALEDONIE Poste aérienne 2 ** Centrage courant. 80 /  160 

27 MONACO deux plaquettes série 189/94 oblitéré, série 200/214 charnière. 40 /  80 

28 FORMOSE Série 419/22 **. 30 /  60 

29 MONDE 3 feuilles montés sur feuille d'album Bolivie,Chili et Mozambique. 30 /  60 

30 FRANCE Lettre affranchie avec le numéro 6 carmin Départ DREUX (28) : 

19/11/1850 Arrivée COURVILLE (28) 20/11/1850 Belle frappe. 150 /  300 

31 FRANCE Bloc de 7 du 60 A neuf avec quelques rousseurs, mouche sur le 

premier timbre du bloc. 150 /  300 

32 FRANCE Numéro 18 sur grand fragment avec 4 superbes marges. 300 /  600 

33 France Paire du numéro 4 sur grand fragment filet supérieur gauche 

touché. 20 /  40 

34 FRANCE Lettre affranchie avec le numéro 49 Marges correctes. 100 /  200 

35 FRANCE Très jolie lettre pour LIMA (Pérou) affranchie avec le numéro 16 et 4 

numéro 17. 100 /  200 

36 FRANCE Pont du Gard 262 neuf sans charnières mais un point de rouille. 50 /  100 

37 FRANCE Plaquette de deux timbres numéros : 256 neuf coin de feuille et 269 

oblitéré. 40 /  80 

38 FRANCE Poste aérienne 15 (burelé) neuf sans charnières et bord de feuille. 140 /  280 

39 FRANCE Poste aérienne 15 (burelé) oblitéré. 30 /  60 

40 FRANCE Poste aérienne 15 en paire (burelé) oblitéré. 70 /  140 

41 FRANCE Lettre affranchie avec le numéro 3 Départ MOISSAC (82) le 03 

janvier 1849  Arrivée MONTPELLIER (13)  04 janvier 1849. 600 / 1 200 

42 SUISSE 10 bloc de 4 Helvétia assise (dont 1 franc or) quasiment tous oblitérés 

1881. 50 /  100 

43 FRANCE Orphelin 5 + 5  (155) neuf sans charnière et bord de feuille. 500 / 1 000 
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44 FRANCE Plaquette de deux timbres numéros : 188 et 188 A  Phéna et 

minéraline neuf avec charnière. 50 /  100 

45 FRANCE Poste aérienne 5 à 13 neuf sans charnière Défaut de dentelure au 

bas du 5. 80 /  160 

46 FRANCE VARIETE Superbe bloc de 4 du 202 avec le 7 coloré un entièrement 

l'autre partiellement. 150 /  300 

47 FRANCE Montés sur feuille d'album les 3 séries orphelins neuf (sauf 155) on y 

ajoute le 156 croix rouge oblitéré. 180 /  360 

48 FRANCE Montés sur feuille d'album toutes les caisses d'amortissement neufs. 150 /  300 

49 FRANCE Congrès de BORDEAUX 1923 neuf avec charnière propre. 50 /  100 

50 France Paire exposition STRASBOURG 1927 charnière hors timbre mais sur 

vignette centrale. 100 /  200 

51 FRANCE Congrès du HAVRE 1929 neuf avec charnière propre. 80 /  160 

52 FRANCE Poste aérienne 14 (50 francs) neuf sans charnière signé Calves. 300 /  600 

53 FRANCE Paire de Samothrace 354/5 sans charnière, centrage correct. 70 /  140 

54 FRANCE Plaquette de timbres avec adhérence 143/145, 208 signé Calves, 

256 et 188 A (luxe). 60 /  120 

55 FRANCE Plaquette de timbres avant 1940 avec charnière propre : 156, 208, 

262, 292, 294, 308, 321 et 354/55. 60 /  120 

56 FRANCE 5 francs empire très bel aspect mais petit clair. 50 /  100 

57 FRANCE Deuxième série orphelins état luxe. 80 /  160 

58 MADAGASCAR Classeur avec étui environ 35 feuilles d'une étude sur les 27 

à 32 (isolés ou en blocs ) variétés de piquages (double ou triple,a cheval), 

centre déplacé, défense tronquée … Pour connaisseur. 500 / 1 000 

59 MADAGASCAR Classeur avec étui bien rempli de lettres, entiers, cartes 

lettres, bel ensemble de cachets (ambulant, paquebot, corps 

expéditionnaire, censuré….) une centaine de pièces ayant presque toutes 

circulées. 700 / 1 400 

60 FRANCE  Classeur bleu  période 1849/1959 Les timbres sont oblitérés au 

début puis progressivement avec charnière ou trace Bel ensemble. 100 /  200 

61 FRANCE 2 Classeurs (rouge et vert)  période 1960/1999  Les timbres sont 

oblitérés et neuf. 50 /  100 

62 NOUVELLES-HEBRIDES Classeur avec étui comprenant une paire de N° 37, 

surchargés par avion, une maquette d'un projet de timbre de franchise 

1893. Timbres assez clairsemé avant 1920, puis quasi complet jusqu'en 1972. 200 /  400 

63 FRANCE 2 Classeurs (rouge et bleu) période 2000/2006  Les timbres sont 

oblitérés et neuf, de la faciale en euro. 100 /  200 

64 FRANCE Boite à chaussures bien remplie de pochettes cristal contenant 

des timbres neufs et oblitérés ,un peu de faciale en francs. 50 /  100 

65 FRANCE 5 classeurs de lettres dont nombreux Pétain sur documents (isoles, 

en paires en bandes ) ont y trouve également des lettres censurées et 

beaucoup d'autres choses. 60 /  120 

66 TELECARTES 5 classeurs Leuchtturm avec étuis bien rempli de télécartes de 

France et quelques étrangères. 50 /  100 

67 FRANCE Plus de 300 lettres, premiers jours, franchise militaire et quelques 

classiques sur lettre. 50 /  100 

68 FRANCE Classeur du commerce rouge et  porte document bleu quelques 

TAAF  de nombreux timbres et blocs neufs, en franc et euro. 30 /  60 

69 MONDE Trois classeurs  de timbres France et monde, vu quelques blocs en 

euro et quelques plis TAAF années 2000. 30 /  60 
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70 MONDE Deux classeurs rouges de timbres France et monde, belle faciale, 

vu quelques poste aérienne. 50 /  100 

71 LETTRES Classeur vert contenant plus de 200 lettres depuis 1820, des 

classiques avec OR, quelques oblitération du 28 dont CHARTRES. 100 /  200 

72 EUROPE 2 albums Yvert et Tellier contenant une belle collection de Pologne 

, Azerbaïdjan et Ukraine. Rarement proposé. 150 /  300 

73 FRANCE 2 classeurs bleus contenant la faciale en euros, 2002/2010 avec 

blocs, carnets et timbres en argent. 200 /  400 

74 FRANCE Classeur de timbres majoritairement neufs 2013 avec blocs, 

carnets, neufs. 70 /  140 

75 MONDE 7 classeurs (3 rouges, 2 bleus, 1 vert et 1 illustré contenant des 

timbres de France, Maroc, Tunisie et ex colonies. 80 /  160 

76 FRANCE 2 album Yvert et Tellier vert avec étui contenant des timbres assez 

clairsemé au début ,puis progressivement neuf charnière vu paire 

samothrace, et Clément Ader Jusqu'aux années 1980. 150 /  300 

77 MONDE 2 classeurs bleu marine et gris bien remplis de timbres oblitérés au 

début ,faciale en francs pour la suite, quelques fin de catalogue et des 

colonies. 50 /  100 

78 FRANCE Classeur Yvert et Tellier bleu contenant de la faciale en francs 

1980/2002 et quelques aérogrammes. 50 /  100 

79 FRANCE Classeur Yvert et Tellier bleu avec étui contenant principalement 

des carnet adhésif  neufs, quelques blocs CNEP et fin de catalogue. 100 /  200 

80 EUROPE 3 classeurs 2 marron et un rouge (vide) contenant des timbres 

majoritairement oblitérés Allemagne, Autriche, Espagne, Italie... une belle 

collection de Pologne, Azerbaidjan et Ukraine. 30 /  60 

81 FRANCE Classeur rouge des classiques au années 1980, quelques fin de 

catalogue. 40 /  80 

82 FRANCE 2 classeurs 1 rouge et un vert contenant principalement de la 

faciale en francs. 100 /  200 

83 FRANCE Album Yvert et Tellier avec étui bien rempli de timbres de France 

de 2000 à 2007. 250 /  500 

84 FRANCE Album Yvert et Tellier avec étui bien rempli de timbres de France 

de 2008 à 2014. 300 /  600 

85 FRANCE Album Yvert et Tellier avec étui bien rempli de timbres de France 

de 2015 à 2018. 250 /  500 

86 MONDE 2 albums rouges contenant beaucoup de timbres du monde 

avant 1940 malheureusement beaucoup de défectueux. 50 /  100 

87 COLONIES Chemise verte contenant des timbres souvent avec adhérences 

Guadeloupe,Martinique ont y ajoute quelques lettres. 30 /  60 

88 FRANCE 2 chemises de blocs de 10 neufs années 1960 (quelques séries 

complètes). 20 /  40 

89 FRANCE chemise violette contenant 4 collections philatéliques neuves 

blister intact et 4 bloc Philexfrance 1999. 30 /  60 

90 FRANCE  chemise orange contenant des fragments de feuilles en francs et 

période franc euro. 70 /  140 

91 MONDE 2 albums noirs contenant des timbres des colonies oblitérés 

majoritairement, nombreuses séries complètes dont Guadeloupe 1789 en 

paire bord de feuille. 100 /  200 

92 MONDE Lot de 5 boites de timbres tous états tous pays vu quelques lettres 

tricentenaire des Antilles départ POINT A PITRE. 20 /  40 
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93 COLONIES Classsseur du commerce gris contenant une archive du Sénégal 

années 50/60. 50 /  100 

94 FRANCE Classeur bien garni d'entiers postaux et lettres, on y ajoute un 

classeur de premiers jours et journées du timbre. 30 /  60 

95 FRANCE Une centaine de marques postales 18 et 19 ème siècle. 150 /  300 

96 FRANCE Une centaine de lettres et entiers postaux Napoleon,Céres et type 

Sage. 60 /  120 

97 FRANCE 8 livres de timbres vides 2000 et 2004 puis 2010 à 2015. 20 /  40 

98 FRANCE 4 classeurs de timbres de France 1860 à 2004 oblitérés au 

début(assez clairsemé), puis neuf avec charnières, la fin est fraicheur 

postale. Classeur de premiers jours on y ajoute un classeur contenant des 

pochettes Hawid neuves. 150 /  300 

99 VRAC contenant des feuilles d'exposition, plusieurs sujets, timbres et 

flammes un peu de tri en perspective. 40 /  80 

100 TELECARTES 4 classeurs Leuchtturm avec étuis bien rempli de télécartes de 

France . 40 /  80 

101 VRAC contenant des timbres, lettres premiers jours on y ajoute un paquet 

de cartes postale et des étiquettes de vin. 40 /  80 

102 VRAC Carton de vrac composés de boites de timbres décollés ont y ajoute 

un album et un classeur vu quelques postes aérienne et caisse 

d'amortissement. 100 /  200 

103 EUROPE Feuilles d'album ancien de timbres Europe Albanie  à Ukraine (sauf 

France) du début aux années 1940 Bel ensemble. 100 /  200 

104 MONDE 9 classeurs ou albums dont vides, tous états, boite à chaussures de 

vrac, 2 catalogues Yvert et Tellier 2004 (avec cd) et 2017. 50 /  100 

105 MONDE Lot de 18 carnets de circulation complets Cameroun, Algérie et 

divers. 20 /  40 

106 MONDE Lot de 13 carnets de circulation complets Europe et divers. 20 /  40 

107 MONDE Lot de 16 carnets de circulation complets Cameroun, Algérie et 

divers. 20 /  40 

108 VRAC Petit lot sympathique et varié contenant catalogue Yvert et Tellier 

2010 et 2011 tome 4 (europe de l'ouest 1 et 2) 0141 petit classeur couleur 

Bordeaux ,classeur peu rempli Andorre  Espagnol, boite de décollés tous 

pays ,on y ajoute 1 classeur de télécartes. 30 /  60 

109 MONDE 4 Classeurs tous pays , tous états. 20 /  40 

110 FRANCE Stock de timbres neufs triés par années de 1960 à 1976. 100 /  200 

111 FRANCE Stock de timbres neufs triés par années 1943 à 1949. 150 /  300 

112 FRANCE Stock de timbres neufs triés par types vu les séries blasons aux profit 

du secours national en bloc de 4. 200 /  400 

113 MONDE 3 albums anciens très fatigués de timbres du monde entier. 

Quelques feuilles déchirées de ces albums et mis dans 2 chemises. Belle 

cote pour l'ensemble. 500 / 1 000 

114 FRANCE Beau lot de timbres neufs en pochettes de 2000 à 2008 plus de 

1300 euro de faciale. 550 / 1 100 

115 FRANCE Joli lot contenant une vingtaine d'édition communes, une 

cinquantaine de PAP neufs et une cinquantaine de blocs souvenir depuis 

année 2000 (meilleurs voeux,Gordon Bennett….). 100 /  200 

116 TAAF Dans classeur Lidner avec étui années 1948 à 1976 neuves  Quelques 

belles valeurs, mais à compléter. 100 /  200 
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117 ANDORE Dans classeur Lidner avec étui du numéro 1 très clairsemé au 

début puis presque complet depuis 1945. 80 /  160 

118 SUISSE Deux classeurs Lidner couleur bordeau en très bon état mais 

quasiment vides. 20 /  40 

119 FRANCE Dans classeur Lidner avec étui carnets croix rouge années 1953 à 

1977 neufs. Manque belles valeurs avant 1960. 80 /  160 

120 FRANCE Dans classeur Lidner avec étui variétés années 1930 à 1950 

Piquage à cheval, pli accordéon, recto verso… 100 /  200 

121 FRANCE Dans classeur Lidner avec étui  variétés  années 1950 à 1980 

Piquage à cheval, impression défectueuse sur 0,40 CHEFFER… 100 /  200 

122 FRANCE Dans 4 classeurs Safe avec étui années 1849 à 1993. Le premier est 

presque vide, les suivants sont assez bien remplis. 100 /  200 

123 AMERIQUE Dans album Yvert et Tellier vert, Honduras à Venezuela. 100 /  200 

124 AMERIQUE Dans album Yvert et Tellier vert Bolivie,Chili et Costa Rica. 100 /  200 

125 AFRIQUE Dans album Yvert et Tellier vert Mozambique, Ethiopie et Libéria. 80 /  160 

126 VIETNAM Dans album Yvert et Tellier vert collection principalement 

oblitérés. 50 /  100 

127 CAMBODGE LAOS Dans album Yvert et Tellier vert collection 

principalement oblitérés. 50 /  100 

128 COREE Dans album Yvert et Tellier vert collection principalement oblitérés. 50 /  100 

129 INDES Dans album Yvert et Tellier vert collection principalement oblitérés. 50 /  100 

130 JAPON Dans album Yvert et Tellier vert collection principalement oblitérés. 60 /  120 

131 MONDE 2 cartons de vrac avec morceaux de planches du Laos timbres à 

décoller et des albums ou classeurs. 30 /  60 

132 MONDE 12 classeurs ou albums timbres tout états avec parfois des 

adhérences 40 /  80 

133 TELECARTES Album et porte cartes de visite contenant des télécartes 

principalement de France. 20 /  40 

134 FRANCE 2 classeurs Schaubeck (presque vides) et 2 Yvert et Tellier (assez 

bien remplis à du type Sage à 2000). 80 /  160 

135 MONDE 2 classeurs thématique tous pays, pochette plastique on y ajoute 

une boite avec quelques pièces et billets. 30 /  60 

136 FRANCE 4 classeurs de timbres de France principalement faciale en francs 

mais aussi un peu en euros. 120 /  240 

137 France Six classeurs Leuchturm avec étuis. Classiques défectueux, depuis 

1980 faciale en francs puis en euros jusqu'à 2005, un classeur contient des 

premiers jours. 200 /  400 

138 COLONIES Classeur Yvert et Tellier noir avec étui contenant des timbres du 

Maroc et Tunisie. 50 /  100 

139 COLONIES Classeur Yvert et Tellier noir avec étui contenant des timbres des 

colonies et Saint pierre et miquelon, du Maroc et Tunisie. 20 /  40 

140 MONDE Carton de 20 classeurs rangés par pays, beaucoup de 

thématiques, monde entier. 50 /  100 

141 EUROPE 2 classeurs tous pays d'Europe. 20 /  40 

142 MONDE 9 classeurs Colonies et France, on y ajoute ouvrage (chronique du 

timbre poste Français) et boite de vrac. 50 /  100 

143 ANDORE Deux classeurs majoritairement neufs du début à avant l'euro. 50 /  100 

144 MONACO Quatre classeurs majoritairement neufs du début à avant l'euro. 150 /  300 

145 FRANCE Lot de faciale de 1985 à 1999. 150 /  300 
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146 FRANCE Dans boite métallique 3 classeurs de timbres Français années 1950 

en feuilles ou bloc vu feuille entière du faux Pétain. 20 /  40 

147 FRANCE 9 classeurs de timbres bien rangés France oblitérés de 1944 à 2011, 

avec poste aérienne et tableaux (des milliers de timbres). 300 /  600 

148 ASIE, OCEANIE Montés sur feuilles d'albums tous oblitérés. 30 /  60 

149 AMERIQUE Montés sur feuilles d'albums tous oblitérés. 30 /  60 

150 AFRIQUE Montés sur feuilles d'albums tous oblitérés des colonies et de 

l'Afrique. 50 /  100 

151 FRANCE 2 albums de timbres neufs années 1980. 20 /  40 

152 DOCUMENTATION 11 classeurs du commerce contenant principalement 

des documents et des informations sur plusieurs thématiques (code postal, 

tarif, croix rouge…). 20 /  40 

153 THEMATIQUE 6 classeurs de timbres neufs faciale en francs et timbres du 

monde thème croix rouge. 40 /  80 

154 THEMATIQUE 4 classeurs de timbres neufs faciale en francs et timbres du 

monde thème croix rouge et code postal (quelques carnets). Carnets croix 

rouge dont variété de 1970. 40 /  80 

155 VRAC Carton de vrac composés boites de timbres principalement thème 

croix rouge ,un peu de tri mais des trouvailles à faire. 30 /  60 

156 MONACO 6 gros classeurs et 3 petits remplis d'un stock important de 

Monaco majoritairement neuf du début à 2010, avec blocs et poste 

aérienne. Cote intéressante. 1 000 / 2 000 

157 MONDE 8 classeurs de timbres avec blocs neufs tous pays certains avec 

thématique chat. 80 /  160 

158 COLONIES Sac plastique contenant majoritairement des timbres neufs Saint 

Pierre, Mayotte, Wallis Souvent encore dans les pochettes d'abonnement. 100 /  200 

159 MONDE 16 classeurs tous pays, toutes époque, tout états. Certains albums 

sont peu remplis voire vides. On y ajoute un paquet de lettres a destination 

de Béville le Comte (Eure et Loir) du début 1900. 80 /  160 

160 COLONIES Huit classeurs colonies Afars à Océanie Vu quelques blocs 1937. 150 /  300 

161 CFA classeur noir majoritairement  remplis de timbres neufs sans charnière 

presque complet avec quelques multiples, avec Poste aérienne et taxe. 100 /  200 

162 MONDE 9 classeurs correctement remplis de timbres tous pays et 

thématique (oiseaux). 50 /  100 

163 FRANCE 15 classeurs de France du début aux années 2000 correctement 

remplis de timbres neuf et oblitérés. Ensemble très propre et bien rangé. 150 /  300 

164 FRANCE 3 classeurs de poste aérienne, europa et croix rouge. Quelques 

carnets dont Saint Pierre et Miquelon. Un peu de faciale. 30 /  80 

165 FRANCE 5 classeurs correctement remplis de timbres adhésif décollés et 

rangé (des premiers à 2018). 100 /  200 

166 MONDE 4 classeurs 2 bleu, 1 noir et 1 marron contenant des timbres 

étrangers oblitérés pour la France de la faciale en francs mais beaucoup 

en euros jusqu'à 2018. Du rangement à prévoir. 150 /  300 

167 MONDE 7 classeurs ou albums Premiers jours Madagascar, petite collection 

de France… 30 /  60 

168 FRANCE 2 albums de timbres de France Nombreux prélèvements, les 

timbres sont majoritairement oblitérés et avant 1940. (vu numéro 3 de 

France bel aspect). 50 /  100 

169 FRANCE 3 classeurs de France du 32 à 2042 majoritairement oblitéré mais 

beaucoup de faciale en francs. 150 /  300 
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170 FRANCE 2 classeurs de France a partir de 2043 avec de la faciale en euros 

sur la fin. 100 /  200 

   

 CARTES POSTALES :  

Vente en live du lot 211 au 230 et pas de live du lot 231 au 316  
211 Dans une pochette Sarthe - La Fresnay Sur Chedouet : la fabrication du 

cidre édition Metayer. 30 /  60 

212 Dans une pochette trois CPA Alambic distillation de l'armagnac, édition 

Louis Picot à Eause, Carrière sur Seine Le bouilleur de Cru, Carte photo 

même thème. 120 /  150 

213 Sur une plaquette : 3 CPA édition Metayer Sarthe : La Fresnay sur Chedouet 

Les ventes du Four, Les joueurs de Manille au café Le boeuf une carte, Les 

ventes du Four Le café Debonne, Une carte Le village de la Vivendière. 40 /  60 

214 Dans une pochette 4 CPA de la Sarthe Tramway de Loué. 30 /  50 

215 Eure et Loir dans une feuille de classeur 4 CPA tramways, édition 

Lechevalier, Bonneval arrivé du Tram, Bonneval l'excavateur, ND 1008, 

Sours La gare, Editeur ELD Brou Souvenir de l'inauguration du Tram. 40 /  70 

216 Dans une feuille de classeur 8 CPA Eure et Loir  : Saint Georges Sur Eure la 

laiterie, Sours une laiterie, Aunay Sous Auneau laiterie, Sorel Moussel 

intérieur d'usine, Boutigny, Cloyes, Epernon Les Meulières, Epernon Société 

Général des Meulières. 40 /  60 

217 Dans une pochette plastique 31 CPA Chartres et diverses Eure et Loir. 20 /  30 

218 Dans une pochette environ 130 CPA France industries, écoles, lycées et 

écoles professionnelle, etc... 50 /  60 

219 1 CPA Bonneval (28), édition Laussedat : La maison Tournier fabrique de 

fleurs. 20 /  30 

220 Dans feuilles classeurs 5 voitures à chien Briare, Lorris marchande de 4 

saisons, Beauvais marchand de poisson, Gien La Boulangère, Gien Le 

Charcutier. 100 /  130 

221 Dans une feuille classeur de 10 cartes postales belles boucheries toutes 

régions. 60 /  80 

222 Dans une feuille de classeur 5 CPA de la Sarthe édition Metayer, forêt de 

Perseigne, le tourneur de bois à la Fresnay, La Chartre sur Loir coin typique 

le marché au port, édition Brilland Savigny intérieur de barbier, Le Mans 

carte photo la poste, marchande de marrons et de Nozillards à l'entrée du 

tunel n° 105. 30 /  60 

223 Dans une feuille de classeur 8 CPA d'Eure et Loir ND Gallardon le tambour 

de ville, ND 37 Auneau pompiers à la manoeuvre, Brou Le Marché aux 

chevaux, Brou Le marché aux Veaux et le marché au beurre, Courtalain 

maison Allard Petit, volaille et gibier, Cloyes le marché aux légumes, éditeur 

ELD 8 Ozoir Le Breuil : La machine à battre. 60 /  80 

224 Dans une feuille de classeur 4 CPA sur le titanic, édition Tuck's Ollette, 

couleur navire pavillon de la White Starline (neuve), White Starline Olympic 

et Titanic carte couleur voyagée 1911, une carte noir et blanc Neuer, une 

carte sépia avec publicité au verso de la First National Bank of Pittsburg, 

Steamschip, voyagé 1911. 80 /  120 

225 Dans une pochette environ 60 CPA France diverses café Delorme, petites 

animations, Grande Bretagne Paquebot Arlanza avec cachet du bord, 

deux cartes personnels féminins de la Royal Navy. 30 /  60 

226 Dans un sachet plastique 25 CPA de la Martinique. 25 /  40 
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227 34 CPA Russie : Artistiques type Russe, cartes satiriques sur la guerre Russo-

japonaise. 30 /  50 

228 Dans sachet plastique environ 130 CPA France casernes tous départements 

+ châteaux divers régions. 20 /  30 

229 Dans une feuille de classeur, une voiture à chien Belge Bruxelles, une carte 

en Beauce cabane de berger, et ND en Beauce voiture à chien. 90 /  150 

230 Dans une pochette 37 CPA, cartes création d'un amateur de découpis de 

timbres poste formant personnages, paysages, animaux, mode, etc... Joli 

travail artistique. 40 /  70 

231 Un album ancien environ 390 CPA Les Hauts de Seine, Asnières, Levallois, 

Clichy, Courbevoie, La Garenne, Bois Colombe, etc... 40 /  60 

232 Un album moderne environ 230 CPA Fantaisies : cartes céluloïdes et 

certaines avec ajoutis, palette de peintre, etc... 25 /  40 

233 Dans un album moderne environ 300 CPA, Val de Marne, Seine Saint Denis 

dont Alfortville, Chelles, Créteil, Choisy, etc... et une carte postale Saint 

Maurice les Pêcheurs. 50 /  60 

234 Dans un album moderne environ 219 CPA, Fantaisies : Gaufrées, 

découpies, etc... 40 /  60 

235 Dans un album moderne environ 210 CPA dont Orne : Réveillon maison 

Guimond Vaux Le café une carte, Alençon Rue Lessieur une carte, La 

Rochelle 46 rue des Merciers une carte, Trouville une carte photo Les 

Fabriques Réunies et diverses animées toutes régions. Très bel album. 350 /  450 

236 Environ 400 CPA dans 2 classeurs anciens dont CP photo Le Crotoy, Corse 

CPA série moderne, Corse Calanque de Piana, Café-Restau des Roches 

bleues n°  2157, Bastia Le cireur (Moretti), manufacture de Sèvres, Hôtel des 

Voyageurs de l'Ile D'Yeu, Saint Père Sur Mer + 4 CPA panoramiques, Le 

Crotoy L'avis au baigneurs (tambour de ville) carte photo + autres éditées, 

chemin de fer secondaire, cliché photo "jeu de boules", cartes photos 

touristiques Monaco (Auto car Ricou). 150 /  250 

237 Dans deux albums anciens environ 225 CPA actrices de théâtre, cartes 

bonne année, amour, etc... et Europe cartes diverses. 30 /  40 

238 Un album ancien environ 280 CPA Bonnes Années, publicitaires, enfants, 

costumes France Pays Bas, etc... Petits illustrateurs... 35 /  50 

239 Dans un album photo 350 CPA fantaisies : Gaufrées, angelots, alphabets, 

Noël, 1er avril, Bébés, Bonne année... 70 /  90 

240 Un album moderne 350 CPA, portraits d'écrivains, acteurs, actrices, une 

carte postale Belle Isle en Mer réception de Sarah Bernhard à la 

coopérative de la boulangerie, fanfares, cirques,... personnages comiques 

"Dranem, Polin". 50 /  70 

241 Un album moderne environ 300 CPA attelages divers, voitures hippomobiles 

(colonies française, anglaise, etc...), Paris une carte photo boucherie, Paris 

une carte Nouveaux Autobus Porte de Neuilly, une carte Auvergne bus 

système Purey, une carte Rambouillet rue Nationale, Aviation : Pilotes et 

aéroplanes divers, une carte Nancy accident du ballon Le Condor, 

Argentan départ du Ballon (décollée), gares, canaux, une carte canaux 

Nemours chargement du sable, travail du bois, bucherons, charbonniers, 

débardage, Chlitteurs et scierie, etc... une carte Bretoncelles (61) fabrique 

des Falourdes et France diverses animées. 140 /  180 
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242 Un album moderne environ 490 CPA agriculture élevage, alcool, haras, 

etc... tous département dont l'élevage au Perche, Loudin Maison Moger, 

Bazoche en Dunois Moulin, Vendanges : dont en Sologne et carte postale 

photo Sainte Maure de Touraine, Le Maconnais rentrée du raisin + carte 

photo, pressoir Thivenard Soyers. 180 /  250 

243 Un album ancien environ 300 CPA Viennoises, Bonne année, Meilleurs 

Voeux, Pâques et fantaisies diverses. 40 /  50 

244 Un album moderne environ 420 CPA, Guerre de 14-18, cartes patriotiques 

et satiriques... 60 /  80 

245 Dans un album moderne environ 300 CPA Sport divers : gymnastique, 

cyclisme, tour de France, hockey, escrime, sports d'hivers, tennis, boules, 

chasse à courre, ...  

246 Un album moderne environ 280 CPA, fantaisies : cartes gaufrées, cartes 

porte bonheur. 40 /  60 

247 Un album moderne environ 360 CPA, fantaisies (majorité gaufré), chats, 

chiens, oiseaux, 1er avril, fleurs... 60 /  80 

248 Un album photo environ 420 CPA fantaisie (en majorité gaufrées), Pâques, 

Bonne Année, 1er Janvier, ... 60 /  80 

249 Deux albums anciens environ 300 CPA, guerre 1870-1871 et 1914-1918, 

cartes patriotiques, cartes allemandes, modèles d'artillerie et blindé, 

troupes : indigènes, américaines, anglaises, serbes,... marine allemande, 

fête de la victoire, ... 40 /  60 

250 Un album ancien 350 CPA plages animées, Manche Atlantique et Ville 

d'eau (Vichy, Vittel). 30 /  40 

251 Dans un album ancien environ 130 CPA France, usines, carrières, moulins, ... 

et 15 moulins à vent "Guérande, Saumur, Breteuil, Meschers,... 50 /  70 

252 Dans un album ancien 260 CPA Allemagne principalement grandes villes 

Berlin, Nuremberg et Leipzig... 20 /  30 

253 Dans un album ancien 390 CPA, fantaisies : modes, coquines, illustrateurs : 

Xavier Sager, Ney, Maurice Pépin, Alice Wanke, L. Pelletier, Penot, F. 

Fabiano, Léandre, Mauzan et divers petits illustrateurs. 100 /  140 

254 Dans un album ancien 300 CPA fantaisie : Bébés, timbres, France, Suisse, 

Italie, Autriche, language des timbres, souvenir de Suisse, Luxembourg et 

illustrateurs : Wilette, Léandre, Daumier, Poulbot et Guillaume (caserne). 35 /  50 

255 Un album ancien environ 300 CPA fantaisies, cartes gaufrées. 30 /  40 

256 Un album ancien 250 CPA Paris : Expo universelle, Montmartre, théâtres, 

cabarets, Bois de Boulogne, Jardin d'Aclimatation, courses,... 30 /  40 

257 Un album ancien 210 CPA Grüss (Salut), Alsace, Suisse, Alemagne, Italie, ... 40 /  50 

258 Un album moderne 330 CPA chemin de fer tous départements et Suisse. 180 /  250 

259 Dans un album moderne environ 400 CPA industries diverses, textile, 

papiers, cuir, alimentaire, une carte tannerie à Château Renault, Maison 

Quillé 1 carte chargement pour le port, Maison Pernot 6 cartes dont Wagon 

Pernot. 120 /  160 

260 Deux albums moderne 300 CPA industries métallurgique, verreries dont une 

suite de 7 cartes photos Forges et aciéries de la marine. 100 /  140 

261 Dans un album ancien environ 380 CPA Ponts Transbordeur, vues de ports : 

France et étranger (Melbourne, Amsterdam, Anvers...), navires : Paquebots, 

vraquiers, voiliers, etc... et colonies divers Jonques, Pirogues... 70 /  90 
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262 Dans un classeur moderne Mine dont Firminy, Monceau Les Mines, Saint 

Etienne, et Mines diverses etc... et un scaphandrier du puit Lachaux carte 

n° 1610 éditeur Giroux à Firminy. 150 /  200 

263 Un classeur moderne, environ 260 CPA Carnaval, Expos coloniales 

(Bordeaux, Marseille, etc...), fêtes (pardon, noces, etc...) et concours de 

Sapeurs Pompiers. 80 /  100 

264 Album moderne environ 183 CPA cartes brodées, images pieuses, anges et 

angelots. 100 /  130 

265 Album moderne environ 248 CPA métiers divers ramoneurs, Cayeux 

tambour de ville, chantiers divers, Le torpilleur des rues, Paris : carte photo 

André coiffeur de la porte dorée et carte photo attelage les bières Moritz. 180 /  250 

266 Dans feuilles classeurs environ 120 CPA métiers divers : sabotiers, 

scaphandriers, pompiers, etc... une carte taverny : apiculteur. 60 /  80 

267 Dans un album moderne environ 300 CPA dont Poitiers : Marchande de 

cierges, Le Perche Drouais marchant de balais + 47 CPA Paris Vécu dont 

Gagne Petit Le rémouleur, Limoges herboristerie, Beaux marchés toutes 

régions. Bel album. 200 /  250 

268 Un classeur environ 350 CPA dont pêche en mer, paludiers, retour des 

islandais, Arcachon types et fabrication des casiers à huîtres, etc... 60 /  80 

269 Un album moderne environ 320 CPA affaire Dreffus 5 cartes et Fort Chabrol 

15 cartes, fêtes de gymnastique, caricatures : Clemenceau, président 

etc.... et fêtes patriotiques, etc... 80 /  90 

270 Dans un album moderne 250 CPA thème agricole toutes régions dont 22 

CPA en Beauce, attelages divers boeufs, chevaux, scène d'abattage, 

locomobiles dont une carte photo. 120 /  150 

271 Dans un album moderne 182 CPA fantaisies dont cartes à jouer, systèmes, 

gaufrées, reliefs, éventails, diverses matières (bois, cuivre) et on joint un 

album de CPM illustrateurs année 1985. 70 /  80 

272 Un album environ 250 CPA, grèves : Limoges avril 1905, Fougères, Toulon, 

Montpellier etc... et sorties d'usines toutes régions. 60 /  80 

273 Deux albums anciens environ 450 CPA, cartes fantaisies, etc... et engagés 

volontaires 7 cartes. 30 /  40 

274 Un album moderne environ 250 CPA Guerre des Boërs généraux : Krüger, 

Botha, Dewet, Les dames de France Ambulance, Russie visite du président 

Loubet, Paris visite de Tzar Nicolas II, divers présidents, rois, empereurs, 

satiriques, etc.... 150 /  250 

275 Un classeur ancien environ 150 chromos non collés, publicitaires : chocolat 

Poulain, Hugon, Bon marché, belle jardinière, nouveautés billet de banque 

et benjamin Rabier. Bel état. 50 /  80 

276 Deux classeurs anciens environ 380 CPA, diverses régions + quelques Suisses 

(Lucerne, Berne, Altdorf), cartes touristiques. 30 /  40 

277 Deux classeurs anciens environ 360 CPA, Eure et Loir Pontgoin (6 cartes), 

arrivée des cars hippomobile au col de Ceyssat (63), Le Crotoy le marché 

aux poissons et l'avis aux baigneurs (tambours). 50 /  70 

278 Deux classeurs anciens environ 360 cartes Champagne (Ay et Reims) parc 

d'acclimatation Paris, promenade en éléphant et dromadaire, Eure et Loir 

(37 Cartes) La Loupe et environ, marché, salle des fêtes, hôpital auxiliaire 

1914-1915-1917, incendie de l'église du 23.11.1929, et cartes diverses. 50 /  60 
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279 Environ 180 CPA dont 2 classeurs un ancien et un photo, fantaisies, 

Malakoff, Angerville gare des tramways, Angerville La Mairie, Saint Perravy 

La Colombe, Paris Carte photo : Sous-marin, aviation, etc... Jodoin 

(Belgique) Hôtel du cheval blanc. 30 /  50 

280 Un album ancien environ 400 CPA quelques cartes d'Eure et Loir (Charpon, 

Jouy, Voise), etc... Sarthe, région parisienne, une carte Tijeaux (77) : le 

bureau de tabac, concours de ski à Gerardmer petites animations toutes 

régions, fantaisies. 50 /  80 

281 Un album ancien éclaté environ 400 CPA Le Monde, Hong Kong, Turquie, 

Afrique (Egypte, etc...), colonies anglaises, françaises, France : Antilles, 

Guyane, Polynésie, Nouvelle Calédonie, Amérique : Nord et Sud, Chine et 

Japon, etc... 140 /  180 

282 Un classeur moderne environ 460 CPA marchés, folklore, France toutes 

régions, bel album. 180 /  250 

283 1 classeur moderne environ 380 CPA fantaisies principalement éditions 

Bergeret. 70 /  120 

284 1 album moderne environ 210 CPA fantaisie : Bonne année, cartes avec 

ajoutis, communiantes, hirondelles, postes, dentelles et rhodoïd... etc... 70 /  90 

285 2 classeurs dont 1 ancien et 1 moderne, environ 100 CPA, Chartres et Eure 

et Loir dont En Beauce ND 561 fermières, Miermaigne : Café Thuau, école 

Gas, et autres communes et quelques cartes autres départements. 40 /  60 

286 1 classeur moderne dans boîtage vert environ 60 CPA fantaisies : brodées, 

guerre 14-18, petits illustrateurs (Germaine Bouret, Poulbot), type Picard. 15 /  25 

287 Deux boîtes à chaussures environ 1500 CPA étrangères tous pays + 2 

albums CPA et CPM. 50 /  70 

288 1 album moderne voitures à chien, Beauce, Loiret, Belgique, Autos Italie 

coupe Floriot, circuit de Madovie du 11.05.1914., Micheline et Aix les Bains 

montreurs d'ours et de singe (Bohémiens). 60 /  80 

289 5 albums 450 CPA régionalisme de France et divers. 30 /  60 

290 Deux albums anciens environ 500 CPA, Rue De Bievre 1 carte, Les halles aux 

vins, etc... jardin des plantes, boulevard Saint Germain (Autobus), Port Saint 

Nicolas (animation), Les Halles, etc... Arrondissements du 1er au 7ème. 60 /  90 

291 Dans un classeur ancien environ 200 CPA Suisse, Algérie type, lagouat 

messageries du Sud. 20 /  30 

292 Dans un album ancien environ 450 CPA France toutes régions, petites 

animations, folklore. 50 /  70 

293 Dans un album ancien environ 450 CPA toutes régions, petites animations, 

dont carte n° 25, Saint Ouen (93) le marché aux puces. 50 /  70 

294 1 classeur ancien 470 CPA principalement France, petites animations, villes, 

villages, guerre 14-18, gare de Mezidon, Normandie environ de falaise, 

cartes colorées, Saint Germain Le Vasson, entrée d'une carrière et Italie, 

Venise, Rome, etc... 40 /  70 

295 Deux albums dont un ancien et un moderne 500 CPA Eure et Loir : Luisant 

route de Chartres, toutes régions dont cartes photos une auto avec un 

enfant au volant non située, cartes édition Rommuncho sépia 40 /  60 
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296 1 album ancien d'environ 390 CPA Eure et Loir dont Chartres Place 

Nicochet, Place Châtelet, carte postale photo monument 1870 

inauguration (?), une carte lèves gare des Tramways, lèves Caves Gauloise, 

Luisant route de Chartres, gare du Tramway, Berchères les Pierres ND 1162 

et 1163 carrières animées, en Beauce Moulins à vent, nombreux villages, 

Voise, Boulay Thierry, Fains La Folie, Prunay le Gillon, Brou, La gare, un 

Express passant. 350 /  450 

297 Un album ancien environ 160 CPA, Les Hauts de Seine  : la cible de 

Malakoff "Club de tir", Marne La Coquette "Etablissement Guinpreaut Hôtel" 

1 carte, Saint Cloud La gare, Billancourt, etc.... 40 /  50 

298 Trois albums anciens environ 700 CPA principalement département du 

Gers, régional, Pyrénées, aquitaine, Tours, et un moulin à vent et quelques 

Algérie. 60 /  80 

299 1 album moderne 370 CPA et CPM, ensemble de colonies françaises et 

anglaises, environ 56 CPA de Djibouti, Arabie, Aden, Kenya, 10 cartes des 

Seychelles dont moulin à huile de coco. 50 /  80 

300 1 album moderne 380 CPA et CPM bord de mer, cyclisme dont une carte 

Louison Bobet (dédicacée), sports d'hivers, guerre de 14-18, publicitaires, 

Paris, dont ambulance Unic, Crue la Seine. Villes d'eau et Bretagne. 30 /  50 

301 Deux classeurs photo environ 150 CPA Bordeaux, Marseille, Pyrénées, côte 

d'Azur, etc... 20 /  30 

303 Deux albums anciens environ 700 CPA Paris, Nantes, Bretagne, Centre, 

diverses régionales, quelques villages animés, en fin d'album quelques 

étrangères Suisse, Maroc, Brésil, etc... 70 /  90 

304 Deux albums anciens environ 300 CPA, Maroc, Algérie, type Pyrénéen, 

conducteur de mulet et Urt confection de filets, fantaisies, gaufrées, 

pâques, bonne année. On joint un album de chromos plus quelques feuilles 

de classeurs (Liebig, etc...). 30 /  50 

305 Deux albums anciens environ 600 CPA, arrondissement 8ème à 20ème, 

usine de chocolat Lombart, Place Jeanne D'Arc sortie d'école, Usine 

Maison Lecoeur atelier de la belle jardinière, Marché Cours de Vincennes, 

Montmartre Cloche La Savoyarde et nombreuses rues animées. 80 /  100 

306 Un classeur ancien environ 590 CPA, moyens de transport divers, cyclisme 

cartes photos 7 cartes, attelages de boeufs, voitures hippomobiles diverses 

dont cartes photo non situées "France, Angleterre, coloniales, etc...", 

tramways France et monde, automobiles : Course Sarthe, Auvergne, 

Gordon Benett etc... carte photo Savigny Ambray véhicule à trois roues 1 

carte, 4 autobus en gare de Mourmelon 1 carte, automobile pub 202 La 

Rosengard, aviation machine pilote et dirigeable, une photo nons située 

Georget mécanicien. 200 /  300 

307 Un album moderne environ 200 CPA fantaisie : gaufrés et alphabets, 1er 

avril et prénoms et satiriques, etc... 60 /  80 

308 Un album ancien publicitaires environ 400 CPA, chocolats Lombart, biscuit 

Pernot, bière, chasse, cycle, etc... 180 /  250 

309 Dans un carton et une boîte à chaussures plus de 2000 CPM expos, carte 

de club, érotiques, illustrateurs divers dont quelques dédicacées, politiques, 

publicitaires, plages, villes diverses. 30 /  50 
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310 Lot de 41 CPA Photos d'Istambul (Le Bosphore), un lot de photos d'agence 

Le Roi des Belges et le président Falliere, équipe de Rugby non située, 

Carcassonne, Afrique du Nord, Jeu de croquet en famille etc... Lot de 22 

photos de mode des années 1918 à 1925 de l'agence Rol à Paris, une 

photo métier serrurier A. Chabret, photographe Cibario 80 rue de Paris 

Auxerre. 30 /  50 

311 3 albums anciens environ 1300 cartes, toutes régions principalement 

grandes villes, bords de mer. 30 /  50 

312 2 albums anciens, environ 480 cartes Côte d'Azur, diverses régions, 

quelques villages, châteaux fantaisies, Bergeret : Le Wagon. 20 /  40 

313 3 albums anciens environ 1200 CPA, touristiques toutes régions, quelques 

animations dont hutte de bucherons à Poigny La Forêt (Yvelines), Alsace, 

fantaisies. 30 /  50 

314 1 album ancien environ 180 CPA France : touristiques, Europe : Suisse, 

Allemagne, Italie, Grande Bretagne, ensemble de cartes sur le Canal de 

Suez et environs (Ismallia, Port Saïd, Alexandrie...) dont passages de navires 

civiles et militaires, passages de caravanes vers la Mecque. Egypte : petits 

métiers, Guinée : inauguration du monument Noël Ballay à Conackry. 

Sénégal. 40 /  80 

315 1 classeur ancien 380 CPA quelques Eure et Loir, Eure : Pacy sur Eure course 

du tour de France, Hôtel de la Poste, la gare et Saint André de L'Eure : la 

gare, Paris, Pontoise, Maison Lafitte, 2 CPA messageries fluviales 5 rue 

Hautefeuille Paris Le Chaland automoteur "Le Havre". 30 /  50 

316 1 classeur ancien (le facteur) environ 400 CPA région parisienne, Bretagne, 

Normandie dont carte photo inauguration de la gare de Saint Pierre du 

Vauvray + diverses régions petites animations. 30 /  40 
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Ces données pourront également être communiquées aux autorités compétentes dès lors que la règlementation l’impose. 
La Galerie de Chartres a recours à la plateforme TEMIS opérée par la société Commissaires-Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du 
recouvrement des Bordereaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de paiement, les données à caractère personnel relatives aux 
enchérisseurs, ou leurs représentants, (notamment identité et coordonnées des enchérisseurs, informations relatives à la vente, bordereaux) 
sont susceptibles d’être communiquées à CPM aux fins de gestion du recouvrement amiable de créance.  
CPM intervient en qualité de sous-traitant au sens du Règlement général sur la protection des données (Règlement UE 2016/679 du 27 
avril 2016). 
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Ventes aux enchères publiques du samedi 10 décembre 2022 Timbres et Cartes postales 
ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID  

 

Nom (last name) :  .....................................................................................................................................................................................................  

Prénom (first name) :  ................................................................................................................................................................................................  

Adresse (address) : .....................................................................................................................................................................................................  

 ....................................................................................................................................................................................................................................  

Téléphone :  .................................................................  Email :  .............................................................................................................................  

Date de naissance :  .......................................................  Fax : ..............................................................................................................................  

 

N° de lot  
(lot number) 

 

Description du lot  
(lot description) 

Limite en € hors frais * 
(Maximum bid - do not include 

premium and taxes) 

Aucune enchère téléphonique pour les lots dont l’estimation est inférieure à 300 € 

(No phone bid for lots whose estimate is less than 300 €) 
   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

* s'ajoutent à ces prix les frais légaux 20 % TTC – Buyer’s Premium 20 % TTC 
 

- Les conditions générales de vente sont disponibles sur simple demande auprès de l’étude ou sur nos sites internet. 
 
- Les ordres d’achats ne seront pris en compte que si le présent formulaire est correctement rempli et joint de la copie recto-verso d’une pièce d’identité et de votre RIB. Bids 
will only be accepted if the present for is filled properly, and a passport copy and your bank references are joined.  
 

- Ils doivent parvenir à l’étude au plus tard avant 18h la veille de la vente par email (chartres@galeriedechartres.com), par courrier (Galerie de Chartres SARL – 10 rue Claude 
Bernard – BP 70129 – 28003 Chartres Cedex) ou par fax (02.37.88.28.20). They must reach the study at the latest before 18h the day before the sale by email (chartres@galeriedechartres.com), 
by mail (Galerie de Chartres SARL - 10 rue Claude Bernard - BP 70129 - 28003 Chartres Cedex) or by fax (02.37.88.28.20). - Les ordres d’achats sont une facilité pour les clients, les 
Commissaires-Priseurs ne sont pas responsables d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause comme le mauvais fonctionnement d’une ligne 
téléphonique ou si ceux-ci nous parviennent tardivement par exemple. Absentee order bids are a way to ease the bidders, therefore under any circumstance auctioneers are made responsible of 
missing a bid such as busy lines or if these we arrive late for example. 
 

- Les adjudicataires seront contactés par courrier, fax ou email selon les coordonnées fournies le plus rapidement possible après la vente et devront faire parvenir leur règlement 
par retour. Successful bidders will be notified the following days of the auction by regular mail, fax or email regarding the information we have. Payment is expected right after notifications arrive. 
 

- Pour le règlement, le moyen le plus rapide et le plus sûr est d’effectuer le paiement de votre facture sur le site Ivoire directement en vous rendant sur l’onglet “Acheter” puis 
“Paiement”. For payment, the quickest and safest way is to make the payment of your bill on this site directly by going to the tab "Buy" then "Payment". 
Tout bordereau adjudication demeuré impayé auprès de la SARL Galerie de Chartres ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au fichier TEMIS. 
 

- La Galerie de Chartres peut se charger d'expédier les achats dans la mesure du possible ou de les faire expédier par  
Mail Boxes Etc ou par tout autre moyen à votre convenance, moyennant le paiement de frais de port, d’emballage et d’assurance (minimum 20 €). Les expéditions sont faites 
sous la responsabilité des acheteurs. We can arrange to ship the purchases as far as possible or have them shipped by Mail Boxes Etc or by any other means at your convenience, for a refund of postage, 
packaging and insurance (minimum 20 €). Shipments are made under the responsibility of the buyers. 
 

Date :  ........................................................   Signature obligatoire (required signature) :  

mailto:chartres@galeriedechartres.com
mailto:chartres@galeriedechartres.com

